



## 2.2. CURSOS, OPOSICIONES Y CONCURSOS

### CONSEJERÍA DE SALUD

**CVE-2025-4697** *Corrección de errores de la Resolución provisional de la Orden SAL/53/2024, de 28 de noviembre, por la que se convoca concurso de traslados abierto y permanente para la provisión de plazas básicas de categorías estatutarias que no puedan tener destino en el ámbito de atención especializada, publicada en el Boletín Oficial de Cantabria número 87, de 8 de mayo de 2025.*

Publicada en el Boletín Oficial de Cantabria número 87, de 8 de mayo de 2025, Resolución del consejero de Salud, de 30 de abril de 2025, por la que se aprobó la resolución provisional de la Orden SAL/53/2024, de 28 de noviembre, por la que se convoca concurso de traslados abierto y permanente para la provisión de plazas básicas de categorías estatutarias que no puedan tener destino en el ámbito de atención especializada, y a propuesta de la Dirección Gerencia del Servicio Cántabro de Salud, se procede a su corrección al haberse detectado error material en el Anexo I respecto a las puntuaciones obtenidas y plazas adjudicadas en la categoría de Pediatría-Puericultura, al haber incurrido en errores de cálculo de tres de los participantes.

Por lo tanto, de conformidad con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, y en el artículo 155 de la Ley 5/2018, de 22 de noviembre, de Régimen Jurídico del Gobierno, de la Administración y del Sector Público Institucional de la Comunidad Autónoma de Cantabria,

#### RESUELVO

Primero. - Advertidos errores materiales en el Anexo I de la resolución provisional de la Orden SAL/53/2024, de 28 de noviembre, (BOC de 8 de mayo de 2025, n.º 87) se procede a su corrección respecto a la relación provisional de participantes admitidos y destino adjudicado en la categoría de Pediatría-Puericultura, en los siguientes términos:



Donde dice:

### CATEGORIA: PEDIATRA - PUERICULTUR/A DE ÁREA Y EN EAP

ADMITIDOS Y DESTINO ADJUDICADO							
DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	PUNTUACIÓN	CÓDIGO	CENTRO	LOCALIDAD	AREA	MODAL
***7644**	CANTERO SANTAMARIA, PEDRO	122.6	SIN PLAZA DISPONIBLE				
***8443**	COBO ELORRIAGA, PILAR VIRGINIA	71.4	0602140201V	C.S. Tanos	Torrelavega	4	A. Prim.
***0490**	CORRALES FERNÁNDEZ, ANA	112.2	SIN PLAZA DISPONIBLE				
***5119**	DÍAZ DE ENTRESOTOS VILLAZAN, LUCIA	76.2	SIN PLAZA DISPONIBLE				
***1551**	GONZÁLEZ ESCUDERO, MARIA DEL ROSARIO	95	0601260202K	C.S. El Alisal	Santander	1	A. Prim.
***4299**	MADRIGAL DIEZ, CARMEN	103.2	SIN PLAZA DISPONIBLE				
***1799**	MARTINEZ REPARAZ, IDOIA	108.4	0601200201G	C.S. Marina	Santander	1	A. Prim.
***7167**	MAZAS RABA, MARIA REYES	104.2	SIN PLAZA DISPONIBLE				
***5797**	MONSALVE SAIZ, MARTA	89.8	SIN PLAZA DISPONIBLE				
***4547**	PASCUAL BONILLA, ANDREA	84.8	0601110204Y	C.S. Dr. Morante (Dávila)	Santander	1	A. Prim.
***9328**	PÉREZ GUERRERO, AURORA	126.6	0601270202Q	C.S. Camargo Costa	Maliaño	1	A. Prim.
***6230**	URIARTE HIGUERA, ANA	155.8	0601230202J	C.S. Sardinero	Santander	1	A. Prim.

Debe decir:

### CATEGORIA: PEDIATRA - PUERICULTUR/A DE ÁREA Y EN EAP

ADMITIDOS Y DESTINO ADJUDICADO							
DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	PUNTUACIÓN	CÓDIGO	CENTRO	LOCALIDAD	AREA	MODAL
***7644**	CANTERO SANTAMARIA, PEDRO	115.6	SIN PLAZA DISPONIBLE				
***8443**	COBO ELORRIAGA, PILAR VIRGINIA	48.6	0602140201V	C.S. Tanos	Torrelavega	4	A. Prim.
***0490**	CORRALES FERNÁNDEZ, ANA	112.2	SIN PLAZA DISPONIBLE				
***5119**	DÍAZ DE ENTRESOTOS VILLAZAN, LUCIA	76.2	SIN PLAZA DISPONIBLE				
***1551**	GONZÁLEZ ESCUDERO, MARIA DEL ROSARIO	95	0601260202K	C.S. El Alisal	Santander	1	A. Prim.
***4299**	MADRIGAL DIEZ, CARMEN	103.2	SIN PLAZA DISPONIBLE				
***1799**	MARTINEZ REPARAZ, IDOIA	108.4	0601200201G	C.S. Marina	Santander	1	A. Prim.
***7167**	MAZAS RABA, MARIA REYES	104.2	SIN PLAZA DISPONIBLE				
***5797**	MONSALVE SAIZ, MARTA	89.8	SIN PLAZA DISPONIBLE				
***4547**	PASCUAL BONILLA, ANDREA	84.8	0601110204Y	C.S. Dr. Morante (Dávila)	Santander	1	A. Prim.
***9328**	PÉREZ GUERRERO, AURORA	124.6	0601270202Q	C.S. Camargo Costa	Maliaño	1	A. Prim.
***6230**	URIARTE HIGUERA, ANA	155.8	0601230202J	C.S. Sardinero	Santander	1	A. Prim.

Segundo. - La presente corrección de errores reabre, para la categoría afectada por la misma, el plazo previsto de quince días hábiles para formular alegaciones o reclamaciones, al que se refiere la resolución provisional de 30 de abril de 2025, que se computará desde el día siguiente a su publicación en el Boletín Oficial de Cantabria.

Santander, 21 de mayo de 2025.

El consejero de Salud,  
César Pascual Fernández.